Aycnyx

Ouvnuunaep,

A Kaprep,

MS 201 TC-M

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.

BKJIOUEHO B

OTcrbnka

HammeHoBaHMe

<nobr>

mMHPoOpMaLMA

HOMEP

MOMep :

KaTasoxeH N</

12

’

5

2 11450202603

Kaprep, nojosu
MaXOBMKa

PonkoB jia

3 95310030105

B

4 11297925500

VHEHUE

5 00009885218

Kanak

6 11450211701

8 - 12

3,

Kaprep

7 11450202902

BenTun

8 11286409100

TpwBen HuT 5.5x0.5x6.8

9 94168685631

BosaT ¢ obinaHen M8

10 11436642400

BoaTr c obnaHeu M5

11 11436642402

YOJIBTHUTEJIEH NIPBCTEH

12x20x4

12 96400031180



Ms 201 Tc-M A Kaprep, lwmHobp, Aycroyx

13

15

11296479400

00003500536

Mapkyu 1

Kanauka Ha peseproapa 1 16

17

11450290500

T'apunTypa 1

19

90223130680

Ummmungpuder BMHT 1S M4x16 7

21

22

23

11450201202

11450302005

11450343001

11450341501

Iunuugbp ¢ ByTrano @ 40 mm 1

ByTano ¢ 40 mm 1
ByTanen npscreH @ 40xl,2 1
mm

ByraneH 6onr 9x5,6x23

27

28

29

31

36

38

39

11450302001

41470343003

95120032032

11451400603

90223410983

11456567700

90223410980

11450071601

mm

ByTano @ 40 mm 1 * , 25, 28
ByraneH npscTeH @ 40x1.2 2 * @

Urnen narep 9x12x10

Aycnyx

BMHT C UMIMHOPUUHA TJIaBN
IS-M5x16

YioBuTeN Ha Bepura '
Ba

BMHT C UMIMHID.
IS-M5x16

KOMIJIEKT T'@RHN 12, 17, 20

O



Ms 201 TC-M B Macrnena nowmna, lenrpobexeH ChEeOMHUTE

1 1455 ET-0053-40

<nobr> HammMeHOBaHMe

KaTanoxeH N</ BGN MOMeEp :

OTcrbnka BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
uHbopMaLma

1 11456403200 MaciieHa nomna 2 -9

2 11296470600 Tomneno @graso
3 00009580407 Maﬁéa@

4 00009970617 TUCKO PyXMUHA 1
5 11456474800 Pery. au 6oJIT 1
6 96469450160 O-npbcTeH 4x2 2
7 93806201090 [IpyXMHEH Wu 1

8 11296477000 Tamna 1

9 11296475701 CoenvHeHnne 1

10 90223460658 BMHT C UMIMHOPMYHA TJaBa 2
IS-M4x12

11 11456479100 YnnbTHEeHME 1

12 11450211100 Kanak 1




Ms 201 I c-M B MacisieHa nowmna, lleHTpoBexeH ChbeOUMHUTEI

13 11450211102

14 90223130660

15 11466407102

Kanak 1
BUHT C UMIMHAPUYHA IJIABA 4
IS-M4x12

Uepssak 1/4&quot;Picco / 1

3/8&quot;Picco

20 11456402010

11456402051

23 11371602001

25 11211623000

27 11236486600

29 11296401900

31 11236642200

Bomemo koJsiesno 3/8&quot; 1 32
Picco 6 3wbBa

KOMIJIEKT BOIENO KOJIeJIO U 1
yepBsak l/4&quot; 8 3Bba

QN7 AN
\J = U

IleHTpOOEXEH CBEOUHUTE
dUKCaTOP

YcrnokouTes Ha Bepurara

MyaHKa C UMIMHIOPUYEH WM

Kanax




MS 201 TC-M

F Kanak Ha cTapTepa

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

11450802100

11450801800

11100849102

11231900600

91040032960

11231950400

11251957200

00009580923

11181953500

00001903409

00001958205

T012ET004 BC

BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.

Kamak Ha cgapT
oBopynBaH

TEepHA [PYXMHA
CaMoOHapes3eH BUHT
Ponka 3a BBXe
Manen

lab6a
pyxrHa

CrapTepHa PBKOXBATKa
ElastoStart @ 3 mm

CraprepHo Bbxe @ 3x750 mm

MOMep : HOMEpP mHbopMaLMs
1 - 12
2
10, 11



Ms 201 Tc-M F Kamak Ha cTapTepa

00009302208 CrapTepHO BBXe @ 3 mm X 1 (B)
30.5 m

11 00001957001 Kanauka 1

13 90223130680 Uunuugprden BMHT IS M4x16 2

16 11459671502 VoeHTnOMKauMoHHa mjoda MS
201 TC




Ms 201 TC'M E BamammTeiyiHa cucTeMa

16,17,18,19

3
(]
2
']
-
E
<nobr> HammMeHOBaHMeE OTcrbnka BKJIOUYEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma
2 11454001201 MaxoBUK (25.2005)
3 00009550802 Tarika C He
4

4 11450211700 Kanax, 1

8 11454004713 JIT 3a aBJIEHUE 1 10 - 12

9 11454004702 OynT yIpaBJIeHUE 1 * 10 - 12 (83.2017)

10 00009980604 TOPCHMOHHA NPYXUHA 1

11 00004051007 Jlyja Ha cBe 1

12 11304481201 Kabenuna cxoba 2

13 90223410710 BuHT C UMIMHOPWYHA IJlaBa 2

IS-M4x10
14 90223130633 BMHT C UMIMHOPMYHA TJaBa 1
IS-M4x8

15 00004007011 Csem NGK CMR6H 1



MS 201 TC-M

D Kamak Ha BOOemOTO KoJjejyio, llpenmnasures 3a pwKaTa

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

11

12

13

11456401700

11456401704

11201625200

11296405000

93785432220

00009950800

11236486600

11291627800

11451605400

11451626600

11451627900

11457909100

JNZRaeZi yeH umdT Cc I

5x40
T'avika c ¢yaHe
YcrnokomTe s Ha ara

II;mocka npyXrHa
CnupadHa JIeHTa
OrpannumnTest
OnpHOBa MNPYyXMHA

Npennasmres 3a pbpKara

g

=
=l
5
]

BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.

MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

3 - 14

4 -7

14




MS 201 TC-M

D Kanak Ha BogmgemoTo kojeio, lIlpenmnasmTes 3a pbKaTa

<nobr> HammMeHoBaHue Cyma Comment IleHa B OTcTheoKa BKJIOUEHO B Or cepueH [o cepueH TexH.
KaTanoxeH W</ BGN MOMep : HOMEp mnnpopmanms
14 11281605000 JlocT 1
16 94606240400 gczlr'ypmmeneﬂ OPBECTEH, TUI 1
17 11456487700 Kanax 1
18 91040033004 CaMoHapeseH BMHT P4x14 2

O%Qo@
O &
£
&5

Q/) %o
L
G,



Ms 201 TC'M C TopMBEH pes3epBoap

b
Q ;
<nobr> HammeHoBaHMe ent IleHa B OTcToenkKa BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.
KaTasoxeH N</ BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

1 11453500811 TOpPMBEH pPe3epPB 3 -6, 8-
13, 18, 19
3 11453514000 Uzonauyon 4
4 11293525500 Caobal 1
5 11413587708 ya 1
6 11451223900 Komnsano 2
8 11453587704 Mapkyd 1
9 11419890600 YnnbTHEeHMe 1
10 11453587706 Mapkyd 1
11 00003505802 OTnymHMK Ha pes3epBoapa 1
12 00003500534 Kanmauka Ha pesepBoapa 1 13
13 96459487734 O-npwscTen 25x3.5 1
18 00009677280 JlerneHka C NpenynpenuTesHN 1
IMKTOTPaMKU

29.01.2021



Ms 201 Tc-M C TopuBeH pes3epBoap

19 00003503522 BcMykaTesHa TulaBa 1

21 11457933000 Ine3ray 1

23 11451418600 Mapkyd4 1

11293527700

90744784435 CaMOHapeseH BMHT C

HoJIyKpBbIJla IJjlaBa 1S-P6x19

91040033004

CamoHapeseH BMHT P4x14

32 11453523000 Kanaxk

=





